

## 终身学习作天国子民—张弟兄

### 在入暮前赶工

我是在 1968 年出生，如果按摩西说的人生七十岁，已经是下午四点的太阳。因此，**我有一份种压迫感，希望在日落安息之前，不虚度主所赐的时光**，能够登上心中的那个山峰，或者求主也赐满天晚霞，能够在那里的霞光中向前远眺。以前曾经取得其他圣经学院的证书，这次完成良院本科文凭课程，如果主准许，还会继续在学习进深课程。感觉良院的团队是主所打造的一个集体，有纯正的信仰根基、厚重的生命积累、他们不为自己扬名立万，纯粹委身在基督里。



### 神器皿的作坊

**良院如同专业的器皿工厂**，神喜悦用这样的工厂以标准的流程预备要使用的器皿。良院的老师都参与一线的事工，从事奉中接地气，神学与牧养相结合，所开的课程也在不断更新。我们日常使用的各种工具都需要专业的设计制作，工具的质量对使用效果影响巨大，学与不学有本质不同，**每多登一个台阶，人的视角就不一样，就少一些偏见和错误**。前辈的生命积累，后辈谦恭地在其上发扬光大，神国的大树才不断生长。**人不学习，就难以突破骄傲自大和固步自封**。世上的教师需要不断接受继续教育，**事奉神的人也当终生学习**。曾经在讲台上劝年轻的同工参加良院的学习，也向接触到的肢体推荐良院课程，但神给每个人的带领不一样。甚至有人对读神学有偏见。

### 为作天国子民

我从事教育工作还没退休，业余还有些家务活，并且打理一个三亩多有菜有果的园子。每天还在跟微读圣经中的读经计划，听良院的课程，每课至少听两遍。时间是挤出来的，干不需要动脑的活，同时用手机或优盘听课，享受学习、享受劳动，一举两得。享受其中的乐趣，是主给的最直接的回报，这也是能够坚持下去的理由。**通过良院课程的学习，首先使自己的生命得造就，然后或者也可能推己及人。不要以为只有想专职侍奉的人才需要读神学，其实，神学首先不是为别人读的，首先是为自己读的，每个来到主面前的人有一个最重要的责任是学作天国子民，不学习将来就难以适应天国的生活。**

### 预备合乎主用

**学习是希望预备自己被主所用**。每块下山的石头都是有位置的，每个肢体都有主所命定的功用。器皿在预备的过程中需要顺服，将来怎样使用、何时使用也在乎主。预备不在乎自己，做也不在乎自己。神有祂的时候，神的时候最好。**在预备的过程中学习顺服主的安排，学习不再为自己、也不为讨人的喜悦，只求主的喜悦**。主怎样使用是主的事，学作天国子民是自

己的事。今生的一切都是学作天国子民的操练，抓住每个今天，才不错过今生的机会！



欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts1982.net>、<https://zxply.net>、<app.zxply.net>，或电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络